i e iae -221 ie -221 ise ire
KH 421iae(21) 421 ae (2) KH 2216e (10 KH 221iae (22 KH-221 ie (20 KH-221 KH 221
(20) (22)
= | 8.30
o Buma matem, np Kypna Buma matem, nip Ykp MoBa
= |10.25 JLB 401 y2 Kypa JLB 401y2
e Buma matem, np Kypna Buma matewm, np Bumia marem, np Buma marem, np Kypna JI.B Buma marem, np Kypmna Ykp mMoBa
12.35 JLB 401y2 Tinmix 312 y2 Tiswix 312y2 401 y2 JLB 401 y2
N Y
= Buma matem, ip X Bumia matem, nip Buma marem, nip Buma marem, np Bumamarem,
= 14.30 Jlinuik Jlinnik JlinHik Kyprma JI.B npKypma JI.B
606 y2 606 y2 606y2 401 y2 401 y2
= S Ykp MoBa Buma matem, mp Buia marem, np
= 16.25 Jlinuik JlinHik
AOAYVD AOA D
18.10
KH 421iae, KH-421 ae, KH 2216e KH 221iae 221 ide 221 iBe 221 ire
Aur-mist Ta mporpam, 1ao OcH apx EOM, 1a6 OcH mporpamm,
8.30 3epuesa H SIryn K.JI 1126
3Bepues I’
= Mosa npodeciiiHoro HapyauHs /In MoBa OcH nporpamm, j1a6 OcH apx EOM, ma6 Moga
o 10.25 214 rax 3pepues I Sryn K.JI npodeciitHoro
HaB4yaHHs 215rak
A~ OcH nporpamm, J1a6 OcH apx EOM, a6 OcH Teopair,
O |12.35 AJT Ta CTPYKT TaHUX 3Bepues I’ Sryn K.JI 126
[ JIa6 T'op6au
o CoroHCBKa
—_ OcH apx EOM, na6 OcH nporpamwm,
14.30 Sryn K.J1 nabd
/A 3Bepues I
OcH nporpamu, 120
16.25 3Bepues I
18-10
KH 421iae, KH 421 ae, KH -2210e, KH -221iae, KH 221i0e, KH 221iBe, KH 221 ire
8.30
10.25 OcHoBu Teopii anroputmis, JI/ Anroputmu ta ctp nanux JI
< ' Crparienxo H.K
~ 23 Teopist HOMOBIPHOCTI Ta MaT craTucTuka, JI
z 12.35 ®onra H.I'
& 1430 OcHoBu nporpamyBanHs, JI/ AnropurMizaltist Ta mporpaMmyBaHHs
) ) IBanos JI,B

16.25

Teopist HOMOBIPHOCTI Ta MaT craTucTuka, JI

donra H.I'




18-10

KH 421liae,421 ae, KH 2216e, KH 221iae, KH 221i6e, KH 221ise, KH 221 ire

8.30
a Buma maremarnka, JI
- 10.25 Kypra JLB

Buma maremarnka, JI

2 11235 it matem
= JIiHHIK
&= OcuoBuapxitektypu EOM Ta indcucuremu, JI
o) 14.30 Cwmomin I1.0.

16.25

18-10

KH 421liae, 421 ae KH 22106e KH 221iae KH 221i0e KH 221iBe KH 221 ire
OTH, nab OcH Teop air,
8.30 SAryn K.JI Tl
T'op6au
Onepauiitni cucr, 1a6/ Ocu apx EOM, 1a6 Ia MoBa OTH, nab
SAryn KJI

R 3 XK Y

10.25 Kocmauos O.C OTH, nad
= SAryn K.JI
= Vkp MoBa Ia moBa OTH, nab Mosa npodeciiiHoro OcH Teop ar, Vkp MoBa
= | 12.35 3 XK Aryn KJI HaBYaHHS 126

: In moBa 9 XK OTH, a6 3 XK Top6au

= Sryn K.JI
=N Iz moBa 9 XK Mosa npodeciitHoro OcH Teop air, Mosga OcH apx EOM,

14.30 HaBYaHHS nab npodeciiinoro nab
= ' 3 XK T'op6au HaBYaHHSA Sryn K.JI

216 rax
OcH Teop air, X
16.25 e —
, J1a
Topbau SArym KT
X X
18-10




